

ഭരണഭാഷ - മാതൃഭാഷ

സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം
dtekerala@gmail.com / 0471 2561307

സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസം - ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, തിരുവനന്തപുരം - കോട്ടയം ജില്ല - വാച്ചമാൻ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക് ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് തസ്തികയിലേക്ക് തത്തുല്യമാറ്റ നിയമനം - അനുവദിച്ചു - ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ജീവനക്കാര്യം (ഡി) വിഭാഗം

നം.ഇഡി3/1626/2024/ഡിടിഇ തിരുവനന്തപുരം, : 29-05-2024

വായന:- 1.08.05.2024 ലെ ഈ കാര്യാലത്തിൽ ഇജി3/34562/23/ഡിടിഇ നമ്പർ സീനിയോറിറ്റി പട്ടിക

2.15.03.2024 ലെ ഈ കാര്യാലയത്തിലെ ഇതേ നമ്പർ സർക്കുലർ

ഉത്തരവ്

കോട്ടയം ജില്ലയിലെ ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റം, ശൂന്യവേതനാവധി എന്നിവ അനുവദിച്ചതിലൂടെ ടി തസ്തികയിൽ വന്നിട്ടുള്ള ഒഴിവുകളിൽ, ഒരു ഒഴിവ് ശൂന്യവേതനാവധിക്കു ശേഷം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന ജീവനക്കാരന് പുനർ നിയമനത്തിനായി മാറ്റിയതിനു ശേഷമുള്ള ഒഴിവുകളിലേക്ക്, വായന (1) സീനിയോറിറ്റി പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെട്ടതും, വായന (2) പ്രകാരം തത്തുല്യമാറ്റ നിയമനത്തിന് സമ്മതപത്രം സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ വാച്ചമാൻ / ബസ് ക്ലീനർ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക്, ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് തസ്തികയിലേക്ക് തത്തുല്യമാറ്റ നിയമനം; ചുവടെ ചേർക്കും വിധം അനുവദിച്ചു ഇതിനാൽ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ക്രമ നം	വായന സീനിയോറിറ്റി പട്ടികയിലെ ക്രമ നം	പേര്, സ്ഥാപനം, പെൻ	തത്തുല്യമാറ്റ നിയമനം അനുവദിക്കുന്ന തസ്തികയും,സ്ഥാപനം.
1	1	ശ്രീ.സമോദ്.എം.എം ബസ് ക്ലീനർ രാജീവ് ഗാന്ധി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ടെക്നോളജി,കോട്ടയം പെൻ - 825477	ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് സർക്കാർ ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ, പാമ്പാടി (ശ്രീ.സുരേഷ് കുമാർ എൻ.എൻ സ്ഥലം മാറിയ ഒഴിവ്)
2	19	ശ്രീ.സജു.എസ് വാച്ചമാൻ സർക്കാർ ഫാഷൻ ഡിസൈനിംഗ് സെന്റർ, മേലുകാവ്,കോട്ടയം	ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് സർക്കാർ ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ, തീക്കോയി (ശ്രീ.അജിഷ് ജോസഫ് സ്ഥലം മാറിയ ഒഴിവ്)
3	29	ശ്രീ.വിഷ്ണു സുഭാഷ് വാച്ചമാൻ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്കൽ കോളേജ്, കോട്ടയം പെൻ - 890914	ഓഫീസ് അറ്റൻഡൻ്റ് സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്കൽ കോളേജ്, കോട്ടയം (ശ്രീ.വിശ്വൽ രാമചന്ദ്രൻ സ്ഥലം മാറിയ ഒഴിവ്)

സ്ഥാപന മേധാവികൾ ടി ജീവനക്കാരുടെ വിടുതൽ / ചേരുംകാലം യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

മേൽ പ്രകാരം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള വാച്ച്മാൻ / ബസ് ക്ലീനർ തസ്തികയിലെ ഒഴിവുകളിൽ, ക്രമ നം. 1, 3 എന്നിവരുടെ ഒഴിവുകൾ മാത്രം ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ ജില്ലാ പി.എസ്.സി - ക റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

Sunil Kumar C V
SENIOR ADMINISTRATIVE OFFICER

സ്വീകർത്താവ്

- 1.ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾക്കും, ജീവനക്കാർക്കും (ഡിടിഇ വെബ് സൈറ്റ് വഴി)
- 2.സൂപ്രണ്ട്, ജീവനക്കാര്യം (ജി),ഡിടിഇ
- 3.സിസ്റ്റം അനലിസ്റ്റ്,ഡിടിഇ (പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന്)
- 4.ഇ - ഓഫീസ് കരുതൽ സഞ്ചയം

പകർപ്പ്:-

സി.എ,സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ, ഡിടിഇ